HacmoJsibKO CepbEe3€H,
4Ymo rnoJsie3HO He yrnycKamb
criy4dasi

cdeslamb €20 HEMHO20
3aHuUMamersibHbIM.
B. Nackanb
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«Moayman! Coobpasun!» «CyacTnmBbIU crny4yan»







1.COBpeMeHHbIN BUJl, TDPUTOHOMETPHUU
IpUAal IBeUHAPCKUN YYEHbBIN —
MaTeMaTuK, YXUBIIUU B 18 Bexe. OH
611 copaTHHUKOM M. B. Jlo6avyeBcKoro,
paboTaJI ¢ 20-IeTHEro BO3pacTa B
Poccumckon akafieMruu Hayk.
[TocnemHue 17 jieT y4eHbIH OB
cjIeTibIM, HO paboTy He 6pocarr:
OUKTOBAJI CBOU MBICJIM YYeHHUKAM, OHU
Xe BeIv BeruucaeHusa. Kto ator
YUYEeHbIM ¢



1= IIudarop

3-Ana
bavipon




/

2. JTOT réeHUAJIbHBIM MaTeMaTHUK,
KOTOPBIM, HECMOTPS Ha CBOIO
MOJIOLOCTbD, YCITe/I CAe/IaTh MHOT'O
OTKPBITUUN B MAaTEMATHUKE, HO, K
COXXKajIeHHIo, ObUJI yOUT Ha Ay3/H B 21
roa. Kto ato? -'




1= IIudarop

3-Ana
bavipon




3. OT TPy 0B 5TOr0 y4eHOTO LIJIU BCe
3aMbICJIBI Ia/IbHeHIero, 6osee
COBEpIIeHHOTO 000CHOBAHUS
reomMeTpuu. EMy nmpuHaajiexar cjaoBa:
«B MaTeMaTuke HeT LIAPCKOM JOPOTN».
HazoBuTe nms ydyeHoro.




1= IIudarop

3-Ana
bavipon




4. I'lo gomeamuym 10 HAC CBeI€eHUSIM
ImepBast JKeHIIMHA — MaTeMaTHUK ObL1a
IPEYAHKQ, JXUBLIASA B AJIGKCAHAPUU OT
370 OO 415 roga. HazoBure ee nms?




1= IIudarop

3-Ana
bavipon




5. Ee UMeHeM Ha3BaH LIBETOK,
NMpUBe3eHHbIN U3 MHANMN. JTO BeTUKas
ppaHILy3CcKas BBIYMCIUTeAbHULA. Ee
M ?




1= IIudarop

3-Ana
bavipon




6. Ec/in mOBTOPSITH AApEBHUE JIeTe€HbI, TO
3TOT YYE€HBIN B Y€CTh CBOET0 OTKPBITUS
IIpUHEC B KEPTBY ObIKA, @ MOYKET 100
ObIKOB. Ero mmMeHeM Ha3BaHO
Be/invamiluee OTKpbITUE. ETo umMs?




1= IIudarop

3-Ana
bavipon
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7. ETMHCTBeHHast 10Yb aHIJIMMCKOT'O
I103Ta, TBOPYECTBO KOTOPOTO TIOOMIU
[ lymkuH, /lepmoHTOB, be1nHcku,
TOXXe 3aHMMaJ/IaChb MaTeMaTuKou. KTo
9TA KeHIIIHA ¢




1= IIudarop

3-Ana
bavipon




8. B"MeTpuKe TaHbI HpaBUIa U
$GOPMYJIBI 1711 TOYHOTO M
IIPUOIDKEHHOTO PACY€Ta PA3TUYHBIX
reoMeTpuYecKux QUryp, s
oTipejie/IeHHS IJIOIATH TPEeYTroAbHHKA
110 TPEM CTOPOHAM, ITPABUJIA
YUCJIEHHOTO pellleHUs] KBaJ[PaTHBIX
ypaBHEHUI U MPUOIIDKEHHOTO
M3BJIEYeHUST KBaAPATHBIX U
KyOudeckux KopHeii. KTo 3107



1= IIudarop

3-Ana
bavipon




9. TTlo mpodeccuu ropuUCT. B 1591 BBEN
OyKBeHHbIe 0003HAYEeHUST He TOIBKO
IJ1s1 HEU3BeCTHBIX BeTUYIUH, HO U JJIsT
K03 PUIilieHTOB ypaBHeHUU. EMy
IIPUHAJIE)KUT YCTAaHOBIEHHE
e IMHOOOPA3HOro IMIPHUEMA pellleHHs
YPaBHEHUU 2-U, 3-U U 4-U CTEIICHEU.
KT0 310"




1= IIudarop

3-Ana
bavipon







1. Kak Ha3BaTh OAHNUM CJIOBOM CYMMY JIJTUH BC€X CTOPOH?.
NMNepumeTtp

2. YTO O3HaA4YaeT B nepeBoe C rpevyecKoro «oKrasagp»?

BoCcbMUyronbHuK

3. OT rpe4yeckoro cnoBa «MmatemMa» npPoOM3oLUsIo CJI0BO
MaTtemMaTuka. Yto 3To o3HayaeTr?

Hayka

4. Kakue Tpu 4nCIa, eCIU UX CJIOKUTH UIH ITePEMHOXUTh,
IAIOT OLUH U TOT )XX€ Pe3y/IbTaT ¢

1,2,3



5. B 1685 T. B Napuxe Ob1510-BBeeHO MaTeMaTuieckoe
0003Ha4yeHue Gbnarogapsa TunorpadcKkon onevyaTku.
Kakoe 3T0 0603Ha4yeHue?

3HaK «%»

6. [lepumeTp KBazipaTa 20 cM. YemMy paBHa MJIOIIA/lb €707

25 CM”

7. HoBas nocTpoeHHasi reomeTpusa Obifia Ha3BaHa
«BOOOpaxxaemon». Naycc Ha3Ban ee «kHEEeBKNNOOBOWY.
Kak Mbl ee Ha3biBaem cen4yac?

leomeTtpua JlobaueBckoro



8. Kax HaspiBaeTcs pyHKIMS BHOA Y = KX + BY

NMMHeunHas

9. Y10 03Ha4YaeT CNOBO TPUFOHOMETPUA?

U3mepeHune yrnos

10. C uMeHeM, KaKoro y4eHoOro cBi3aHo npuvBbIYHas
ANA Hac NPsAMOYrorfibHasi CucTema KoopguHaTt?

PeHe OekapT



11.KT0 13 gpeBHNX MaTeMaTKoB-ObIS1 NepBbIM
ONTIMMMUUCKNM YeMIMUOHOM MO KynayHomy 6010?

Nudparop

12. HemeLKUMN y4YeHbIN, KOTOPOro Ha3bIiBaKOT
«KOpornemMm mateMaTukm»?

laycc
13. B KaKkon cTpaHe BnepBble NOSBUITUCH
oTpuuaTenbHble Yyucna?

OpeBHnn Kutaun






A HUA|T|OHAJD

Kak Ha3bIBaeTcCs OTpe30K,

COeITMHSIOIINU
IIPOTHUBOIOJIOXXHbBIE BePIINHBI

YeThIPEXYTOJIbHUKA ?




| lepBast )XKeHIIMHA-MaTeMaTUK ¢




T|E/OPE MA

Kak Ha3bIBaeTCs yrBepXxaeHue,
TpeOyolee ToKa3aTe/IbCTBa?.




ME|J/ WA H A

Hac Tpoe B TpeyrornibHMKe nooom,
npeanoyuTas 30510Tble cepeauHbl.
MbI LLeHTpP TS)XXeCTU BCTpevyaem

Ha nyTtun, Beayuwiem U3 BEpPLUMNHDI.
KakKk Ha3bIBalOT HAaC, CKaXxu




«[Togyman!
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KomaHga 1 KomaHga 2




1 komMaHAaa

1. Yemy paBHa 1/4 yaca?
15 MUHYT
2. 1% MeTpa?
1CM
3. Hanbospiiee HaTypaibHOE YHCIO?
HeT
4. Kak HaUuTH HensBeCTHOEe yMeHbIlIaeMoe?
K pasHocTu mprbaBUTH BEIYUTAEMOE

5. YTBep)KZieHre, IpUHUMaeMoe Oe3
IOKa3aTe/IbCTBa.

AKcUoMa



6. HariMeHblIee HaTypaAbHOE YU CI0?
1

7. Kak Ha3bpIBaeTcs coTast 4aCTh YMC/ia?
MIPOLLeHT

8. Uto Takoe abaK?
CyeTnl

9. Uto nipescTaBsieT rpadpuK PyHKIIUU Y = K/X7?
['mmepOoa

10. Kak HasbIBaeTcs BToOpast KOOPAUHATA TOYKU Y?
OpaviHaTa

11. YeMy paBHa CyMMa 4YUCeJI -100 U 1007
0

12. [Ipubop a1 moCTpoeHsT OKPYKHOCTH.

Hupxyns



—
13. ExvHMUIIa MacChl AparoueHHbIX KaMHeu ¢
Kapar

14. Mo)XeT i1l py YMHOXXeHHUU OBITH O

Ila




2 KOMaHaa

1. Kaky1o 4acTh 4aca COCTaB/IsIeT 20 MUHYT?
1/3
2. HanmeHblllee HaTypa/ibHOE YHUCI0?
1
3. Yo Takoe 1%7?
1/100 4aCTh
4. Mor nmu JlobaueBCcKui OBITh yY4eHUKOM EBKIMZA?
HeT
5. YTO jierye 1 Kr BaTbl UJIU 1 KT COTA?
PaBHBI



6. OTpe3ok, coeANHSIOLINN ABE He COCeTHHE
BePIIHMHbBI YeThIPeXyTOJTbHUKA?

IlnaroHanb

7. [lepBast OyKkBa rpedecKkoro asidpaBUTAa?
anbda

8. Uto nipeacTaBisieT rpapuK GyHKIIUU Y = X7
[Tapabona

9. Kak Ha3pIBaeTcst mepBasi KOOPAWUHATA TOYKHU X ¢
AOc1ucca

10. [IpuGop a/151 U3BMepeHUsT U TOCTPOEHUS YI/IOB?
Tpancrioptup

11. YeMy paBeH yros B KBaZpare?
90°

12. MoxXeT nu TIpU AeIeHUH MOIyYUThCS 07

Ila




13.4eMy paBeH pa3BepHYTHIN Yroa?
180°
14. YeMy paBeH 00'beM 1 KT BOZIBI?

1 JIATP



